
8x 8x
3.5x16

1/2

A-1 B-1 C-1

E-1 F-1 G-1

• AHŞAP TABLALI KAPAĞA MONTE GİZLİ RAYLI ÇİFT AÇILIM ÇEKMECE MONTAJ ŞEMASI
• DRAWER WITH WOODEN BOTTOM AND FULL EXTENSION UNDERMOUNT RAIL MOUNTING INSTRUCTIONS

��
��

����������������
���

�

���������

CLICK

D-2

D-1

4x YHB
M4x10

8x YSB
M5x6

4x YSB
M4x8

KOD Min-Max W (mm)

S-2621 310 330

S-2622 360 380

S-2623 410 430

S-2624 460 480

S-2625 510 530

S-2626 560 580

S-2627 660 680
S-2628 760 780
S-2629 860 880

staraxaccessories starax staraxofficial www.starax.com.trstarax



2/2

H-1

H-4 H-5

H-2 H-3

• AHŞAP TABLALI KAPAĞA MONTE GİZLİ RAYLI ÇİFT AÇILIM ÇEKMECE MONTAJ ŞEMASI
• DRAWER WITH WOODEN BOTTOM AND FULL EXTENSION UNDERMOUNT RAIL MOUNTING INSTRUCTIONS

���
�� ���

�� ���
��

���� ��� ����

���
KOD X C

S-2621 254 350

S-2622 304 400

S-2623 354 450

S-2624 404 500

S-2625 454 550

S-2626 504 600

S-2627 604 700
S-2628 704 800
S-2629 804 900 6x

3.5x16
4x RYSB
M5x5

2x RYSB
M5x15

staraxaccessories starax staraxofficial www.starax.com.trstarax


